ANNEXURE-3

Students’ Perception on Drinking Water Facilities

Class

10
11
12
6-9

Cow>»

Age

12-14
15-17
19below
Other:

Gender
A. male/ boy
B. female/ girl
C. notsay/

COw>»

Years spent in same school

A. Short Answer- in years

Please rate the water facilities available in your school

(Tick the Opinion)

Quality Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Quantity Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Taste Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Availability Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Adequate number of taps Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Location of water station Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Hygiene Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Cleanliness around water station Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Availability of glasses for drinking water Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Cleanliness of drinking glasses Excellent | Good | Average | Poor | Worst
Overall Arrangement about drinking water | Excellent | Good | Average | Poor | Worst




